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„Fantasiewelten“ - 21. Spieletage am LVR-Berufskolleg, Dependance Bedburg-Hau

Termine: 	Dienstag, 17.04.2018, von 10.00 – 14.30 Uhr
Mittwoch, 18.04.2018, von 10.00 – 14.30 Uhr
Donnerstag, 19.04.2018, von 09.30 – 11.30 Uhr

Ort der Veranstaltung, Anschrift der Schule:
LVR-Berufskolleg, Dependance Bedburg-Hau
Fachschule des Sozialwesens, Fachrichtung Heilerziehungspflege 
Nördlicher Rundweg 5 (Haus 86), 47551 Bedburg-Hau

Ansprechpartner: Herr Treeck, 02821-81-1931, 0157 7246 6442, Johannes.Treeck@lvr.de

Bei den 21. Spieletage am LVR-Berufskolleg in Bedburg-Hau dreht sich in diesem Jahr alles um das Thema „Fantasie“. Die Klasse G71 hat mehr als zwei Wochen Ihre Fantasie spielen lassen. Dabei herausgekommen sind vier Welten (die Unterwasserwelt „Meeresglück“, ein abenteuerlicher Zauberwald, eine magische Wurzelwelt und das Café „Feenstaub“), in denen die Besucherinnen und Besucher ihrer Fantasie freien Lauf lassen können oder einfach schauen und erleben können, wie die Studierenden der Fachschule für Heilerziehungspflege ihre Ideen umgesetzt haben. 

Erwartet werden über 260 Gäste mit und ohne Behinderung, aller Altersstufen. Sie kommen aus Förderschulen, inklusiven Kindertagesstätten, Werkstätten für behinderte Menschen, Wohnbereichen der Einrichtungen der Behindertenhilfe, sozialpsychiatrischen Zentren aus Kleve, Bedburg-Hau, Geldern, Goch, Kalkar, Kevelaer, Kranenburg, Rees, Uedem und Weeze in die umgestalteten Räumlichkeiten des LVR-Berufskollegs in Bedburg-Hau.

Zauberhafte Feen begrüßen die Gäste am Eingang und weisen ihnen den Weg in die Fantasiewelten. Die einen werfen einen Blick in die Unterwasserwelt „Meeresglück“, wo sie sich wie in einem Schwarm zusammen finden, um gemeinsam mit den Regenbogenfischen das Glück zu suchen. Als Erinnerung gestalten sie Glücksbringer, die mitgenommen werden, wenn die Reise in die weiteren Welten fortgesetzt wird. 

Die anderen treffen im Zauberwald eine freundliche Hexe. Sie bittet sie um Hilfe: Ihr Gegenspieler muss mit einem besonderen Tanz aus dem Rhythmus gebracht werden. Es folgt eine gefährliche Flussüberquerung und nur mit Hilfe eines Zaubertranks können zwei bedrohliche Hexen davon überzeugt werden, wieder Frieden im Zauberwald einkehren zu lassen. 

Wieder andere steigen in die magisch beleuchtete Wurzelwelt. Hier finden sie all die Dinge, die in der Oberwelt verloren gegangen sind. Manche entdecken Goldmünzen, andere sogar verlorene Handys, die sich in den Baumwurzeln verfangen haben. Die Wesen der Unterwelt berichten von ihren Erlebnissen und von dem, was sie aus der Oberwelt mitbekommen haben. Der sprechende Baum geleitet sie wieder an das Tageslicht.

Alle Gruppen landen früher oder später im Café Feenstaub, um sich dort zu erholen und sich über das Erlebte auszutauschen. Bedient werden sie von Feen, Elfen und Einhörnern, die  fantastische Leckereien wie Waldschnecken, Feenstaubwaffeln und Regenbogendesserts servieren. 

Die Abschlussklasse der Fachschule für Heilerziehungspflege (G71) gestaltet die Spieletage im Rahmen Ihres Faches „Projektarbeit“. Erfahrungen aus den Fächern Spiel, Musik, Werken/Gestalten, Hauswirtschaft sowie aus dem Fach Theorie und Praxis der Heilerziehungspflege bilden die Grundlage für die Arbeit. In der Intensivphase des Projektes haben die Studierenden – begleitet von den Lehrerinnen und Lehrern - eine Woche Zeit, ihre Ideen auszuarbeiten und umzusetzen. Hilfreich sind dabei die Erfahrungen aus den vorausgegangenen Praktika und aus anderen Projektarbeiten. 

Am LVR-Berufskolleg, Dependance Bedburg-Hau wird die Ausbildung zur staatlich anerkannten Heilerziehungspflegerin / zum staatlich anerkannten Heilerziehungspfleger in Vollzeitform und in praxisintegrierter Form angeboten. Das Bewerbungsverfahren für das nächste Schuljahr läuft zurzeit.

Aktuelle Informationen zur insgesamt dreijährigen Ausbildung und über das Team der Schule finden Sie auf unserer Homepage im Internet: http://www.berufskolleg-bedburg-hau.lvr.de. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in den Fantasiewelten der 21. Spieletage am LVR-Berufskolleg in Bedburg-Hau.

